



在宝峰湖喊出你的爱

本报记者 潘鑫 庚亮 通讯员 董明勤

媳妇儿，我爱你；老把式儿，你辛苦了！，8月7日（七夕节）上午，张家界武陵源宝峰湖景区的山水舞台上，来自五湖四海的一对对情侣在主持人引导下用 张家界版普通话 大声表白，赢得台下游客朋友们的阵阵欢呼。

七夕节是传说中牛郎织女相会的日子，也是中国传统的乞巧节、情人节。这一天，很多地方都会举办庆祝活动。作为张家界的 人间瑶池 ，宝峰湖素有 醉美情湖 的美誉，每年七夕节，宝峰湖都会上演相关爱情主题活动。今年， 为爱表白 的主题活动比往年更受欢迎。活动现场，来自海内外的游客争相参与。

当天，在宝峰湖的山水舞台上，每隔一会儿，迎宾苗鼓就敲起来，阿哥阿妹的山歌就对起来，传统的竹竿舞就跳起来，欢快的摆手舞就摆起来。当游客们纷纷聚拢在宝峰飞瀑前，主持的阿哥便会邀请现场的夫妻或情侣进行互动，邀请游客朋友用张家界或者自己家乡 最传统的称呼向对方告白。完成告白后，宝峰湖景区就会现场为其赠送张家界土家特色的纪念品。

来自长沙的汪磊夫妇带着一对双胞胎儿子走上舞台，相互表白后邀请记者为其拍摄了一张全家福。汪磊告诉记者，他与妻子恋爱至今11年，孩子们已经7岁。这个特别的日子能够在爱情圣湖度过，这个记忆一定会刻骨铭心。参与的人群里，除了游客，还有不少张家界本地人特意来景区过七夕。调休中的宝峰湖员工孔彬就利用 为爱表白 的机会精心策划，邀请老婆陪自己到景区加班，然后在现场上演了甜蜜的一幕——拉起老婆，当众大声表白，然后深情拥吻。现场，不分游客和市民，不分长者和青年，不分情侣和夫妻，他们以爱之名，以山水为证，向对方大声表白。

宝峰湖景区相关负责人表示，宝峰湖是世界自然遗产、世界地质公园 武陵源景区的重要组成部分，宝峰湖的镇湖之宝 宝峰神女 是湘西土家儿女的爱情守护神。每年七夕，宝峰湖都会准备好精彩的爱情主题活动，等着天下有情人！

据了解，为丰富游客朋友的旅游体验，宝峰湖在山水舞台举办的 竹竿舞 摆手舞 桑植民歌 等系列传统民俗节目将会持续上演。

